

Точка зрения



Свидетели Иеговы и вечная судьба человечества

Свидетели Иеговы считают, что 144000 "запечатленных" христиан попадут в виде духов на небеса, а остальная часть спасенного человечества останется жить на земле. Что можно возразить на это?

В подтверждение того, что на небеса попадут только 144000 человек, Свидетели Иеговы обычно цитируют Откровение 7:4. На это можно возразить, что в упомянутом отрывке речь идет не о какой-то группе людей, которым гарантирована вечная жизнь на небесах, но о людях, принадлежащих к двенадцати коленам Израилевым. Свидетели Иеговы пытаются нанести контрудар, утверждая, что Израиль является образом христианской Церкви. Но если в этом случае они понимают слово "Израиль" символически, то почему бы им не счесть в равной мере символом и число 144000, которое упоминается в том же стихе. Их учение несостоительно в любом случае. Часто Свидетели Иеговы цитируют другое место - Откровение 14:1-5, но и эти стихи никак не указывают на то, что на небеса попадут только 144000 человек.

С другой стороны, Свидетели Иеговы утверждают, что под "великим множеством" из Откровения 7:9 следует понимать так называемый "земной класс", тех спасенных, которые не попали в число избранных 144 тысяч. Как это ни прискорбно, большинство Свидетелей Иеговы верят, что они могут попасть лишь в эту группу, поскольку в числе 144000 уже "нет мест". Интересно, что во всех стихах, упоминающих "великое множество" (Откровение 7:9, 15), четко видно, что эта группа людей стоит перед престолом Божиим, который, по словам Откровения 11:19, расположен на Небесах. А этот факт прямо противоречит учениям Свидетелей Иеговы.

В отличие от них, Библия утверждает, что все спасенные люди будут жить в прославленном и обновленном физическом теле, подобно Христу (Фил. 3:21, 1 Иоан. 3:2). Более того, в Писании сказано, что спасенному человечеству будут принадлежать как новые небеса, так и новая земля, которые, как сказано в Ефесянам 1:10, будут объединены под единой главой, Христом. На небеса проданы не все билеты: Иисус искупил нас, поэтому каждый, кто поверит в Него одного, обязательно получит спасение (Иоанна 3:16).